



清明假期雨多天凉 好在空气清新 后天南京最高只有11℃



快报讯(记者 刘伟伟 安莹)相比于前些日子的热情似火,近两天春姑娘清冷了许多。清明假期,全省雨水纷纷,且气温偏低,后天全省大部分地区最高温仅10℃左右。

清明假期里雨水集中在今明两天,范围集中在淮河以南,其中今天的雨量中等局部大雨,明天中到大雨局部暴雨。虽然雨水多,但这两天的高温还没有出现“塌方”,其中南京的最高温还能到达15℃左右。

明天开始全省降温明显,大部分地区最高温止步10℃左右,与前两天沿江苏南出现的30℃“高温”

相比,一口气儿跌了20℃,当天南京的最低温仅6℃。这一波的降温,将把整个江浙沪地区打回冬季,并持续到清明假期结束后的两三天。

从全国来看,清明假期的天气也不太给力。

中央气象台说,清明假期由于冷空气活动较频繁,北方大部气温将较常年同期偏低。在冷空气的间歇期,气温也会有所回升,不过间歇期较短,没有太多上升空间,气温将起伏多变,加上偏北风的吹拂,又将逐渐变得干燥。

此外,长江中下游地区将有强

降雨,并从4月3日持续到7日,江汉、江淮、江南和华南北部等地有小到中雨,其中西南地区东部、江汉、江淮、江南中北部等地的部分地区有大雨到暴雨,局部地区大暴雨。降雨期间,长江中下游地区将有明显雷电活动,湖北东南部、湖南东北部、江西北部、安徽南部等地的局部地区可能出现短时雷雨大风。

另外,江苏省环保厅昨天通报了清明期间的空气质量,江苏省监测站和省气象台联合会商显示,清明期间,受持续降水和冷空气影响,全省空气质量总体良好。4月4日,

空气质量以良好为主;4月5日,空气质量优良;4月6日,空气质量达到优秀的水平。环保部门建议,公众扫墓尽量选择绿色环保祭祀方式,香烛纸钱最好别烧。

南京三日天气

今天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,偏东风4级,10~15℃
明天 阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,11~15℃
后天 阴有阵雨,6~11℃

今天9点到12点 高速公路“超饱和”运行 开车出门最好避开最高峰,雨天路滑注意安全



快报讯(记者 刘伟伟)为期三天的江苏高速免费放行从今天零点开始,预计假期最大客流将出现在今天,路网流量将突破227万,假期全路网出口流量预计为630万,均超过去年清明。

清明假期,江苏高速公路免收小客车通行费的时间为4月4日00:00起,至4月6日24:00结束,之后恢复正常收费秩

序,各收费站实行一车一杆,发放通行卡,正常收费。

据预测,清明小长假江苏高速全路网出口流量预计为630万,假期日均出口流量210万。江苏省高速公路联网运营管理中心提醒,据往年经验,清明假期峰值流量均出现在首日,预计4月4日路网流量将突破227万辆;其中8时-18时,路网将保持大流量运行状态;而9

时-12时为出行高峰,路网将超饱和运行,小时流量预计突破16万辆,部分路段可能出现拥堵或车行缓慢现象。4月5日、6日,路网流量略有回落,但仍保持满负荷运行状态,路网以返程客流居多,15时-18时路网小时流量将突破15万辆,部分路段可能出现拥堵。希望车主出行赶早,避开高峰中的最高峰。

免费通行时间 4月4日0时至4月6日24时

江苏全路网出口流量预计为630万辆
假期日均出口流量210万
预计4月4日路网流量将突破227万辆

友情提醒

- 出行前要全面检查车辆安全状况,熟悉所经线路
- 景区、景区等山区道路较多,请保持安全车速
- 雨天、夜间驾车要减速慢行,切莫超速、逆行、加速冲坡、违法占道行驶 (综合)

制图 俞晓翔

上海铁路局增开13趟临客

快报讯(通讯员 郑伟哉 祖韬 记者 刘伟娟)昨天,是铁路清明小长假运输第一天。位于长三角地区的上海铁路局迎来扫墓、踏青客流高峰。预计当天,该局发送旅客超过170万人。其中,上海站预计发送旅客34万人,杭州站17.5万人、南京站15万人、苏州站13万人、合肥站10万人。

据了解,今年清明节客流以踏青扫墓为主,旅客出行计划性较强,返程时间安排紧凑,客流大部分集中在京沪、沪宁、沪杭、杭甬、合宁、甬台温等高铁沿线车站。

其中,南京出发的旅客,以前往沪宁、宁杭、苏北及安徽地区为主。为方便旅客出行,4月

6日前,上海铁路局再增开13趟计划外旅客列车,部分车次如下:

1.4月4、5日,合肥至黄山加开K5839次。4月4日至6日,黄山至合肥加开K5840次。

2.4月5日,上海南至江山加开K5605次。4月4日、6日,江山至杭州加开K5608次,杭州至江山加开K5607次,江山至上海南加开K5606次。

3.4月4日至6日,南京至上海虹桥加开D9561次,上海虹桥至合肥南加开D9564/5次,合肥南至上海加开D9566/3次,上海至南京加开D9562次。

同时,为应对突发客流,该局将根据客流情况,适时加开图外列车或加挂车辆。

从车票预售情况看,上海、杭州、南京、合肥、苏州、无锡、宁波等车站客流开始明显增多。除个别时段、个别车次外,各方向火车票均有余票,旅客可以登录www.12306.cn网站或拨打该局订票热线95105105订购,也可以就近到各火车票代售点或车站窗口购买。对于余票信息、加开临客车次信息,旅客可及时注意车站公告,或向12306客服垂询。

截至昨晚6点记者截稿,南京站网售票共33.5万张,尚有24.5万张没有换取纸质车票。需要换取网购车票旅客,可提前至各代售点、车站换取纸质车票,避免因客流集中购票,耽误行程。

油价

部分加油站降价促销,清明节后调价或搁浅

快报讯(记者 张瑜)今天是清明假期首日,高速路实行小车免费通行政策,油价在3月底下调,自驾出行的车主成本下降。

昨天,现代快报记者获悉,其实还有不少加油站也在搞促销优惠,比如徐州的自助加油站每升优惠3分钱,扬州有加油站92号国V汽油最高每升优惠3毛钱。

下一轮油价窗口在4月10日开启,从目前多家成品油分析机构预测来看,清明节后的调价搁浅可能性较大。

上次调价是3月26日,苏北

五市的93号国IV汽油降到5.93元/升,沿江八市的92号国V汽油降到6.11元/升。根据江苏省物价局的消息,在这次调价后,各地仍有部分加油站开展加油促销活动。比如淮安的民营大地加油站,93号、97号国IV汽油价格分别为5.79元、6.15元,每升优惠0.14元和0.12元。徐州的中石油、中石化旗下各加油站已基本配备自助加油机,各种标号油品自助加油均是每升优惠0.03元。

优惠幅度最大的在扬州,市区的自助加油站优惠0.03元,中化道达尔高邮段加油站

92号汽油优惠0.20元,而西湖民营加油站92号汽油优惠0.30元。如果车主们在省内自驾出游正巧经过这些加油站的话,可以顺便去加便宜的汽油。

昨天是新一轮计价期的第6个工作日,中宇资讯的数据显示,原油变化率3.01%,暂预计4月10日24时成品油零售价格上调85元/吨。

不过,是否下一轮油价上调就板上钉钉呢?中宇资讯分析师孙晓飞指出,从目前来看,在供需面依旧是主导原油走势的关键因素影响下,本轮调价搁浅可能性较大。



去南京江宁赏花、吃农家菜

快报讯(记者 赵丹丹)今天,清明小长假就来到了。昨天,现代快报记者从江宁区政府了解到,江宁区的金花村好戏连台,市民可以去赏花,吃农家菜。

位于江宁街道的黄龙岷四面是山,春天,漫山遍野的油菜花齐齐开放了,市民可以去看油菜花。

此外,游客还可以在黄龙岷品茶、吃农家菜,这里还规划了13.7公里慢行自行车道,

可以骑行游山。秣陵街道的杏花村,有万亩杏花林,此外还有1000亩开心农场,市民可以认种田地。穿行在农场与果园的小径之中,呼吸大自然的的味道。江宁街道的朱门村内有很多特色美食,比如有茶干、羊糕、乳竹笋、臭豆腐,堪称“四绝”。

如果想体验亲子游的游客,也可以去锁石村摘草莓,享受亲子时光。或者可以去方山爬山,玩真人CS。



清明期间电子警察曝光可处理

快报讯(通讯员 宁交轩 赵雪 记者 王瑞)昨天,现代快报记者从南京市交管部门获悉,为方便广大车友清明节期间办理电子警察曝光处理手续,南京交管部门在节日期间开放河西庐山路交警局综合业务服务大厅和南京车管所曝光处理点,为车友办理电子警察曝光的简易程序。

具体时间如下:

河西庐山路交警局综合业务服务大厅工作时间为4月4日、4月6日。上午8:30至12:00;下午2:00至5:30。

南京车管所曝光处理点工作时间为4月5日、4月6日。上午8:30至12:00;下午2:00至5:30。